

ЗАЩИТИТЬ ЖИЗНЬ РОССИЯН! УНИЧТОЖИТЬ ТЕРРОР!



ЛДПР

Издается
с 1993 года
Распространяется
в 89 регионах
России

№ 9
(171)
2004 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных
подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ



ЗАЯВЛЕНИЕ ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ ФС РФ

ТЕРРОР ВСЕГДА ИМЕЕТ ПОЛИТИЧЕСКУЮ ОКРАСКУ, ВСЕГДА ИМЕЕТ ПОЛИТИЧЕСКИЕ ЦЕЛИ!

Они бывают разными. Например: создание нового государства, изменение политического режима, заставить власти выпустить определенных лиц из мест лишения свободы, принять какие-либо законы или, наоборот, отменить действующие.

Даже когда террористы захватывают заложников и требуют выкупа, всё равно в основе их действий - политические цели, либо полученные таким путем деньги идут на покупку оружия, обмундирования, обучение боевиков, на то, чтобы продолжать антигосударственную противоправную деятельность.

Через волну террора прошли все страны мира, все цивилизации. Но наиболее активную форму террор принял в мусульманском мире. По следующим причинам: 1) мусульманская религия самая молодая из всех мировых религий; 2) население мусульманских стран самое молодое; 3) они географически находятся в едином пространстве; 4) исламский мир имеет достаточно финансовых ресурсов благодаря наличию огромных запасов нефти и других источников обогащения.

В 20-м веке террор выплыл в два страшных политических течения - фашизм и коммунизм. Вся Европа прошла через установление фашистских или коммунистических диктатур. Больше всего от этого пострадали: Германия - от фашизма, Россия - от коммунизма. До сих пор сохраняются ультраправые организации, исповедующие идеи фашизма и, наоборот, ультралевые организации, исповедующие идеи коммунизма. Идеология левых связана с бедным населением, а подпитку для ультраправых идей фашистского толка создает миграция населения, когда бедные граждане из Азии и Африки пытаются переселиться в богатые европейские страны.

НО НАИБОЛЕЕ ОПАСНУЮ ФОРМУ ТЕРРОРИЗМ ПРИОБРЕТАЕТ, КОГДА ОН ИМЕЕТ РЕЛИГИОЗНУЮ ОКРАСКУ. И при этом его усиливает сопротивление народов Ближнего Востока идеям западного "свободного" мира, идеям либерализма в области экономики, в области отношений между мужчиной и женщиной, правах человека, свободе в одежде, передвижении, семейных отношениях, и т.д.

НЕОХОДИМО ОТКРЫТО ПРИЗНАТЬ: МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕРРОРИЗМ ОБЪЯВИЛ РОССИИ ВОЙНУ!

Для успешной борьбы с террором нужно взять под контроль все религиозные организации страны и исключить любую пропаганду, направленную на насилие в отношении граждан, тем более в отношении государства.

Самым жестоким образом следует подавлять любые ростки сепаратизма и любые идеи о разделе нашего государства, об отделении каких-либо частей территории, о создании каких-либо религиозных государств на территории Российской Федерации.

Для успешной борьбы с террором необходимо создать совершенную новую структуру. Она может называться «Спецвойска КГБ» или «Полевая жандармерия», или иметь любое другое название, но реальная ежедневная антитеррористическая работа должны быть передана от МВД и ФСБ именно этой новой военной организации, где будут работать специалисты, имеющие дополнительные права, по сравнению с МВД и ФСБ, специальный

Председатель ЛДПР, Заслуженный юрист России, Доктор философских наук и профессор международного права Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

5 сентября 2004 года

Сразу после событий в Беслане Президент Путин выступил с обращением к гражданам России. Среди причин, приведших к этим событиям, Президент особо отметил следующие:

Мы перестали уделять должное внимание вопросам обороны и безопасности, позволили коррупции поразить судебную и правоохранительную сферы.

Кроме того, наша страна — с некоторой самой мощной системой защиты своих внешних рубежей — в одночасье оказалась не защищенной ни с Запада, ни с Востока.

Мы имеем дело не просто с отдельными акциями устрашения, не с обособленными вылазками террористов. Мы имеем дело с

прямой интервенцией международного террора против России... Стравить наши народы, запугать граждан России, развязать кровавую междуусобицу на Северном Кавказе.

Что намерен сделать Президент:

Первое. В ближайшее время будет подготовлен комплекс мер, направленных на укрепление единства страны.

Второе. Считаю необходимым создать новую систему взаимодействия сил и средств, осуществляющих контроль за ситуацией на Северном Кавказе.

Третье. Необходимо создать эффективную антикризисную систему управления, включающую принципиально новые подходы к деятельности правоохранительных органов.

НАДО БЫЛО СЛУШАТЬ ЛДПР



Это все, конечно, хорошо. Но уже на протяжении более десяти последних лет ЛДПР говорила о том же. Давайте вспомним.

Жириновский: «Нам нужна сильная Россия... Пусть при парламентской или при президентской республике, но это должно быть мощное, сильное государство. ЛДПР стояла и стоит на этой позиции»... (Из выступления на научно-практической конференции 4 июля 1993 года)

Жириновский: «Если на самом верху все коррумпировано, то как власти могут начать борьбу с коррупцией?.. А чтобы бороться с коррупцией в масштабе всей страны, сперва нужен "чистый" парламент. Такого парламента нет... Если мы начнем с удаления коррупционеров из высшего органа законодательной власти, тогда мы будем иметь право начать борьбу с коррупцией в масштабе всей страны». (Из выступления в Госдуме 13.05. 1994 г.)

Жириновский: «...Поэтому чеченскую войну и затягивают. Кроме нефти, одна задача — взорвать Северный Кавказ, втянуть Дагестан, Осетию». (Выступление в Госдуме 22.11.1995 г.)

Жириновский: «Государство наше сегодня — весьма рыхлое, оторванное от народа и потому слабое geopolитическое образование. Для России дальнейший ход реформ будет иметь успех только в том случае, если государство станет полноценным органом политической власти со всеми его атрибутами — государственной границей, сильной армией и эффективными органами внутреннего порядка». (ЛДПР — за вывод страны из кризиса. М., 1997 г.)

Жириновский: «Отставая необходимость сильной власти, ЛДПР последовательно выступает за демократический характер Российского государства. Если в России произошла демократизация, то это демократизация воровства. Поэтому народ и выступает за крепкую власть. Только крепкая власть может защитить закон. Мы не скрываем, что выступаем за твердое соблюдение законов. У нас даже на гербе ЛДПР написано: "свобода" и "закон". (ЛДПР — за вывод страны из кризиса. М., 1997 г.)

Жириновский: «ЛДПР первоначально выс

тупала за мирное решение конфликта и предпологала изолировать Чечню от остальной территории России путем введения экономической блокады и паспортного контроля на границах. Однако после того, как все возможности мирного урегулирования были бездарно упущены прежними федеральными властями, силовое решение осталось единственным возможным вариантом. Нужно исходить из того, что Чечня является в России своеобразной "болевой точкой", нервным узлом. Она занимает стратегическое положение и влияет на политическую ситуацию не только на Кавказе, но и на всей территории страны. Поэтому любое отступление федерального руководства от жесткой позиции в чеченском вопросе будет немедленно воспринято как признак слабости и вызовет всплеск сепаратизма». («10 лет ЛДПР». М., 1999. г.)

Жириновский: «Поэтому, если узко смотреть на чеченскую проблему, видеть ее центр только в Грозном и его окрестностях — мы никогда ничего не решим. Ясно, что здесь действованы международные силы, работают все спецслужбы стран, которые хотят поработить Россию». (В. Жириновский. Глобальный терроризм и Чечня. М., 2001 г.)

ЛДПР была первой и до сих пор остается единственной партией, выступающей за воссоздание мощного Комитета Государственной Безопасности, который раз и навсегда разберется с антигосударственными силами и положит конец разгулу коррупции в стране.

Дважды лидер ЛДПР вносил соответствующий закон, дважды депутаты испугались его принять. («ЛДПР. Мы за бедных! Мы за русских!» М., 2003 г.)

Окончание на стр. 4.



БОЕВИК ИЛИ БАНДИТ?

Давайте называть все своими именами. «Боевиками» называют своих наймитов террористические организации, которые их финансируют, обучаются, вбивают им свою зверскую идеологию, составляют планы террористических актов и наживаются на их преступных действиях. Для того же, против кого направлены действия этих так называемых «боевиков», они являются просто БАНДИТАМИ.

Почему же журналисты СМИ России по всем радио- и телеканалам употребляют это понятие – «боевик»? Или владельцы каналов, их редакторы симпатизируют террористам, и они против государства России, в котором они живут и работают? Они, что за это получают доход в свой карман?

Не будем говорить о ПЕРВОМ канале, там вовремя перестроились и стали называть бандитов – бандитами. Российские военные, которые участвуют в борьбе против террористов, уже давно исключили из своего лексикона понятие «боевик». И только журналисты и комментаторы отдельных СМИ употребляют к БАНДИТАМ термин – «боевики». Они что, сторонники Бен Ладана, члены «Аль Каиды», они их финанси-

руют или получают от них зарплату?

Во время трагедии в Беслане по многим теле- и радиоканалам только и было слышно «боевики отстреливались», «сколько боевиков...», «как боевики...» и т.п. Журналисты РОССИИ, зачем вы тешите самолюбие БАНДИТОВ, называя их – «боевиками»? Очень больно и неприятно это слышать.

Скажем прямо.

Вы за ТЕРРОР – зовите «боевиками». Вы за РОССИЮ – называйте их БАНДИТАМИ.

А где у нас в РОССИИ, гражданами которой мы все с вами являемся, ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ служба, которая должна поставить все и всех на свои места? У нас ГОСУДАРСТВО или ЧТО?.. Журналисты и комментаторы российских СМИ, если они не являются пособниками или сообщниками террористов, должны забыть слово «боевик», в отношении к БАНДИТАМ, злодействующим на территории нашей Родины. Или БОЛЬШОЙ КОШЕЛЕК все перетягивает?

И, в конце концов, КТО В НАШЕМ ДОМЕ ХОЗЯИН?

**Андрей АЛЕКСЕЕВ,
член Международного Союза
славянских журналистов**

Михаил СИЛАНТЬЕВ,
депутат Архангельского
областного Собрания,
председатель КРК АРО ЛДПР:

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ "Я ОБВИНИЮ ПАРТИЮ ВЛАСТИ!"

Черная неделя пронеслась над Россией. Одна трагедия следовала за другой - телевидение захлебывалось в подробностях - одни кадры покалеченных человеческих тел следовали за другими - в режиме «NON - stop» каждые полчаса. Даже рекламу прерывали, на которую никакие законы и ограничения не действуют, в том числе по уровню громкости... Уж сколько раз после очередного теракта говорили друг другу - кровь, слезы, трупы во весь экран - **нельзя!** Даже обязательства какие-то там подписывали все телеканалы. А нет! Выберут кадры поужаснее - и каждые полчаса их под разным соусом - это ли не нагнетание истерии? Это ли не пособничество террористам? И ни какой Швыдкой, или еще кто - по рукам им не дал - значит, это кому-нибудь нужно?

Наша истерзанная реформами страна оказалась не готова, по словам Президента РФ, к атаке террористов. Уже столько лет идут чеченские войны, столько лет взрывают дома, по всему миру гремят взрывы - а наши силовики не готовы... Всё Правительство занято лиши одним - как отобрать льготы у наших нищих пенсионеров и прочих категорий граждан! В МВД, к тому же, г-н Грызлов закрутил очередную реформу, ФСБ все еще не оправилась от прежних реформ, ГРУ тоже в стадии перетряски Генштаба... Кто еще защитит граждан? Прокуратура? Так она лишь как судебный обвинитель, да ревизор региональных законов. Судебные приставы? Так они больше имущества у граждан описывают. Министр? Так они зоны охраняют... Столько силовиков, а нас защищать некому - у всех их столько собственных дел, что не сунешься! Да ладно бы самим дали гражданам защищаться - а тоже нельзя! Не дай Бог, бандита покалечишь, защищаясь, - вместе с ним по

торымам будешь полжизни скитаться! А если оружие у тебя будет - брати Вас по навету соседей приедет ОМОН и срок будет уже у всей семьи, как у пособников террористов! А настоящие террористы в это время по всей стране в автобусах, да с музыкой!!! В итоге, если ты простой честный человек - жди, когда любой желающий с ружьем - бандит ли, силовик ли, - придет за твоим имуществом, твоей жизнью, жизнями твоих близких... **Будь агнцем и жди заклания!**

Но эти теракты - еще и подарок Правительству, подарок правящей в России партии! Кроме несправедливейшей монетизации льгот с будущего 1 января в очередной раз взлетят все тарифы, вырастут цены... Рассматриваются возможности отмены северных льгот, уменьшение налогов на самых богатых и т.д. Вступает в силу абсолютно ненужная и невозможная в настоящее время реформа местного самоуправления... Надо пустить дымовую завесу - отвлечь людей от выражения протестов по этим вопросам. А там, уже в будущем году, всё вступит в силу! Страна захлебнется в муниципальных скандалах и выборах, потом еще 2-3 года неразберихи - и вот уже новые президентские и госдумовские сроки. К ним будут найдены и наказаны виновники - главы муниципалитетов и сельсоветов и идеолог муниципальной реформы - Козак. Вот поэтому и взахлеб все телеканалы - кровь, трупы, террористы... И Президент: «Мы изменим порядок управления на Северном Кавказе». Какое там управление?! - там ханы, баи и прочие правят. И им всё можно! Им федеральные дотации и преференции каждому, которых не видывал весь Северо-западный федеральный округ вместе взятый! Им пол-



ПАНИКА. Вот как одним словом можно передать состояние психики высших эшелоновроссийской власти после трагедии в Беслане и терактов в Москве.

Еще бы чиновникам не запаниковать. Вроде бы все ими сделано для того, чтобы исключить любую бузу в любом уголке нашей необъятной Родины: от Балтики до Тихого океана поставлены на все государственные должности свои люди, члены «Единой России». А один хрен, с каждым днем в стране все больше хаоса и крови.

Нет, отечественному-то обычательно мозги запудрить легко. Ему давно уже СМИ все объяснили.

Мол, сидит дедушка Бен Ладен в афганских горах, дымит кальяном, набитым отборным гашишем, и злоумышляет разные препятствия гадости супротив нас. Где и какой рынок взорвать надо, планирует дедушка. Думает старикан и насчет срыва очередного мюзикла в российском театре. А в душные ночи этот подлый маразматик-исламист не спит в своей прокуренной пещере, а скрупулезно рассчитывает на огромных старинных счетах (костяшки на которых сделаны из черепов убиенных христианских младенцев) размер взятки очредному московскому чинуше за прописку в кварталах Нового Арбата батальона негров-смертников в качестве коренных жителей столицы.

Это сказочки для быдла. А вот себе высокопоставленные чинуши врать не могут. Они слишком хитры для этого. И поэтому с ухасомглядят на то, как в им же возведенной системе политической власти все больше и больше проглядывает ее ЛЮДОЕДСКАЯ СУЩНОСТЬ - ОДНОПАРТИЙНОСТЬ.

Победить терроризм можно. Была бы воля.

Вот пример. 8 лет назад проходившие в Турции чеченцы захватили русский паром «Аврелия». Чистокровных турок это оскорбило до глубины души. Они арестовали родственников террористов - в том числе и детей. И сказали: будем резать их при первом же шухере! Террористы тут же побросали автоматы, подняли лапки вверх и на коленях поползли сдаваться.

На турецкие власти тогда никто из международного сообщества с предьявой так и не накатил. Наоборот, все только восхищенно хлопали себя ушами по щекам и восторженно орали: «Зашибись!»

Победителей не судят. Судят побежденных, судят жестоко, не спрашивая у них, соблюдали ли они предписанные конвенциями и

декларациями права и свободы граждан или же не соблюдали.

Мы тоже имеем полное право на любые жестокие меры против распоясавшихся психопатов-бандитов. Главное - победить. Победить, а не хлопнуться снова мордой в кровавую грязь.

Откуда же следует начать добить террористов-шакалов? С какого сортира? Уверен - с самого поганого и большого. С Москвы. И не я один в этом уверен.

«Я глубоко убежден, что в Москве, столице России, действует хорошо налаженная конспиративная террористическая организация. Именно здесь, а не где-нибудь в Чечне или за границей», - заявил на днях на страницах «Родной газеты» первый командир «Альфа» полковник Роберт Ион.

Вроде бы сенсация. А на самом деле - простая констатация факта. И создала эту организацию система, которая знакома всем: «Единая Россия». И адресок известен:

вовать местных аборигенов к мятежу и разгребанию пивных ларьков.

Дайте (хотя бы в виде иллюзии) в далеком горном ауле старейшинам за стаканчиком вина обсудить кандидатуру своего (своего!!!) кандидата в губернаторы или депутаты, - и в этом ауле уже никогда не будет приюта исламистам-фашистам. А когда из Москвы горцам заявляют: мы за вас, приуроки, уже все решили в Кремле, то вольнолюбивые джигиты чувствуют себя так, как на любой из кольмских зон чувствуют себя пассивные гомосексуалисты.

Да что там какие-то полуграмотные горцы, даже не знающие кто такой Зураб Церетели. Даже образованнейшие москвиши лишены права (конституционного, между прочим, а не абы какого) избирать префектов и глав управ в собственных районах.

Везде - по всей России-матушке - выборы превратились в мыльный пузырь. Кругом - мордатые

ЗАЛОЖНИКИ ОДНОПАРТИЙНОСТИ

Москва, ул. Охотный ряд, д. 1, Государственная Дума.

В чем же тут, спросите, конспиративность? А в том, что самим партийцам не шастают с мешком гексогена на крепкой спине по аэропортам и станциям метро. За них не только в Москве, но и по всей Руси Великой работает взращенная ими могучая дьявольская сила - однопартийность.

Чем она страшна? Вечной гражданской войной.

Несколько сот лет тому назад англичанам, а позже французам и прочим ушмыг европейцам надоело резать друг другу глотки. Почекали гундосы плещь на голове и придумали, как покончить с извечным кровавым бардаком. Придумали - парламент.

Парламент (англ. parliament, от франц. parler - говорить) - в переводе на русский означает - говорильня. ГОВОРИЛЬНЯ! Здесь самые яркие пассионарии страны выговариваются, выливаются на слушателей боль тех мест, где заполучили свой мандат.

Примечем, не просто заполучили, а перед этим в жестокой предвыборной борьбе опустив по полной программе таких же ярких пассионариев среди местной политической элиты.

В чем секрет парламентаризма? В том, что все потенциальные зчинщики смуты в провинции ради тепленького местечка в конгрессе, рейхстаге, курултае или совете индейских вождей, дерутся друг с другом, вместо того, чтобы призы-

чинуши. Кругом - единороссы. Прут топлами во власть, словно сказочные крысы под звуки волшебной дудочки.

Однопартийность в наши дни может долго и беспроблемно существовать только при фашистском режиме, органично вписываясь политической декорацией в его социально-экономическую систему.

А нам фашистская диктатура и на фиг не нужна. С нас большевистской еще лет на сто хватит. Нам нужна Великая Россия. Империя. Государство, гарантированное всем этносам, населяющим ее, мир, свободу и достаток, требуя от них лишь одного - беспрекословного подчинения закону. Закону, господа и дамы, а не телефонному звонку одного чиновника-единоросса другому.

У меня нет никаких сомнений в том, что если уничтожить ту гниль и яд, которыми напитала страну такая бездумная партийная монополия, то Россия станет великой страной в течение 10-15 лет. ДАЙТЕ РОССИЯНАМ ВОЗМОЖНОСТЬ СВОБОДНО ГОЛОСОВАТЬ И РЕШАТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРОБЛЕМЫ СВОИХ РАЙОНОВ - и терроризм тут же потеряет всех своих союзников во всех уголках России, а экономика, с которой будут сняты тяжелые гири партийной бюрократии, резко увеличит темп своего роста.

Нет, конечно, совсем без приглядя выборы оставлять нельзя. И Приморье нам доказало, чем может кончиться избирательный бес-

предел.

За выборами, конечно, надо приглядывать. А то те же японцы дадут бабки яблистам или эспэшникам на выборы в Госдуму, глядишь, те, пройдя в нее, потом и Курилы с Сахалином в благодарность отдадут своим узоглазым спонсорам.

Так что, выборы - дело ответственное. Всякая сколочь норовит проскочить на пост губернатора, а то и Президента. Тут рот разевать, и мух ловить никак нельзя. Надо бдить.

Нужна ли нам многопартийность? Нужна ли нам такая система власти, при которой политическая структура страны будет похожа на пивную пену, посыпанную рыбной чешуей?

Не нужна нам многопартийность. Она погубила Россию в 1917 году. И чуть было не ввергла ее в гражданскую войну в 1993 и 1994 годах. Многопартийность - это вечная кухонная склоки в коммуналке, каковой станет вся страна.

Нам нужна тихая-мирная ДВУХПАРТИЙНАЯ СИСТЕМА: ЛДПР - «ПАРТИЯ ВЛАСТИ» (если единороссы тяготятся своим коммунистическим прошлым, то пусть тогда и КПРФ останется или его клон-мутант «Родина»; фиг с ним - пусть в стране будет двух с половиной партийных режимов).

Итак, пора подвести итоги. Сейчас нам был привет из Дубровки. Завтра прогремит эхо Беслана (осетины будут мстить ингушам и чеченцам со страшной си-

лей; это перерастет в широкомасштабное мусульмано-христианское вооруженное противостояние). Надо действовать! Действовать, а не рассуждать об усиении Вооруженных сил, милиции, контрразведки и МЧС. Само по себе такое усиление ничего не даст.

НУЖЕН СИСТЕМНЫЙ ПОДХОД, ОСНОВАННЫЙ НА СРОЧНОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ РЕФОРМЕ! НУЖНА ДВУХПАРТИЙНАЯ СИСТЕМА!

«Не посрамим Земли русской, коли ляжем kostями тут: ибо мертвые срама не имут!» - сказал русский князь Святослав тысячу лет назад своим воинам.

«Не станем срамить Землю русскую, отдавая ее на поругание чиновникам из «Единой России» и их друзьям-бандитам!» - должен сегодня сказать Президент РФ своему народу и приступить к созданию двухпартийной системы.

А пока что я скажу кое-что Президенту и пойду на кухню сухари сушить.

Владимир Владимирович, Вы в своей недавней речи, на мой взгляд, неправильно сказали насчет того, кого нынче бьют. Слабых не бьют, если у них есть ум, воля и умение жертвовать сиюминутным покоем ради будущего счастья. Бьют глупых и жадных. А еще - ленивых и заторможенных.

НАДО НЕ ЗАБЫВАТЬ: ПРОМЕДЛЕНИЕ В ПРОВЕДЕНИИ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ СМЕРТИ ПОДОБНО!

ВИКТОР ГЛАМАЗДИН

нешее разрешение едва ли не насилийной исламизации населения на деньги соседних восточных государств - все в обмен на результаты голосований - свыше 90% за партию власти - азиатчина!

Всем известно, что места в Госдуме, Совете Федерации и Правительстве РФ продаются и покупаются. Делается это потому, что «отцы страны» понимают, что нет никакой разницы в том, с какой фамилией буржуинчик будет сидеть в том или ином месте. Все они одной крови, одной «медвежьей» масти. Все они отстаивают интересы той, либо иной общефедеральной финансово-промышленной группировки (ОФПГ). Именно из-за этого золотой дождя нефтедолларов, по воле судьбы нечаянно опять идущий над страной, приносит только ухудшение условий жизни простых людей. И от этих вопросов власти надо тоже спрятаться! Да таких вопросов, от которых прячутся наши единоросы - тьма!

Поэтому можно с полной уверенностью заявлять, что вся эта серия терактов, прошедшая над страной - как минимум выгода правящей партии - «Единой России»!

Но как бы это ни было, в России, в Архангельской области все и похоже, иначе одновременно.

Вот, нам говорят - один из основных источников финансирования терроризма - продажа наркотиков. Сейчас эта отрава продаётся на улицах, в школах даже и прочих местах. Но основные места продаж - молодежные дискотеки, бары, рынки, Ильинская долина их в Архангельске находится под управлением г-на Э. Белокоровина - депутата облсобрания. Большое подозрение вызывает его непричастность к этому злу, тем более, что в людской молве его фамилию постоянно связывают с организованной преступной группировкой (ОПГ) «комсомольских» - гремевшей в 90-х... Эрнест любит говорить, что он всего лишь наемный менеджер у более серьёзных людей - и то верно! Учредителями его предприятий, истинными хозяевами являются господа: Львов - руководитель Соломбальского ЦБК и одновременно... руководитель областной «Единой России»; Попаренко - зам. Львова по «Едре», медиа-магнат, при прежнем губернаторе осваивавший бюджетные миллионы, а при нынешнем - зам.

губернатора. Другие замы главы областной партии власти - мэр Архангельска Нилов - практически все муниципальные объекты переведены в управление этой группировки, в народе получившей название «соломбальские»; областной депутат Второй - руководитель фракции «Единой России» - реальный руководитель областного Собрания - протаскивает нужное законодательное прикрытие своих людей... Другая часть наркоты расходится в империи Крупчака - депутата Госдумы, тоже, конечно же, члена «Единой России». Кто из них реализует больше - «титановцы» или «соломбальцы», у кого из них больший доход от проституции - также связанный с этими местами - неизвестно. Одно ясно - слишком много вокруг них крутится криминализата!

«Черные деньги» от продажи наркотиков, девочек, левого спирта и прочего вкладывается, например, в незаконные пункты скупки цветного металла, который затем везётся за рубеж. Деньги - в офшор, в подставные фирмы господ лесников, например. Они же по дешевке скупают сами у себя лес и цеплюзозу - и полностью отмытые деньги прячутся в тех же офшорах - где путь их теряется. Частично на них скапывается имущество за рубежом - а вдруг придется бежать из России, а что-то, возможно, в общаки и фонды подельников. В том числе и в восточных странах! И настолько этот бизнес высокоприбыльный, что отстрел «лесных братьев» в Архангельске стал чуть ли не обыденным делом! Нет-нет, да и бегут по городу автоматчики-киллеры на очередной заказ лесников... Милиции такие промышленно-политические группировки, тем более партии власти, не по зубам; ФСБ, видно, тоже... Общее ожидание команды из цен-



тра. А в центре - все тоже самое...

Вот еще вопрос: что-то изменилось в Архангельске в связи с этой чередой терактов, унесших сотни жизней? Нет! Все наши группировки по-прежнему готовятся к очередным выборам - штампуют стотысячными тиражами свои бесплатные газеты с пропагандой собственных кандидатов на власть, заключают подкованные союзы, плетут бесконечные заговоры... Для них весь этот ужас - как бы в порядке вещей! **И этому есть объяснение - они - часть машины террора, терзающей нашу страну!** Им сейчас главное - посты мэров, депутатскую неприкасаемость получить - и качать кровь людскую еще 4 года...

Нам необходимо избавиться от этих монстров-вампиров во власти. Тем более, что их так мало - и они сами боятся людей. Они сильны лишь в своем «единстве» - а по одиночке - только пуги - уж и след простыл вместе с охраной! Пора бы показать им всем наш сплоченный кулак - и освободить землю Русскую от ярма единороссов!

МИТРОФАНОВ А.В.,
депутат Госдумы, фракция ЛДПР

ЧТО ЭТО ЗА ПРАВИТЕЛЬСТВО? ЧТО ЭТО ЗА ПОЛИТИКА?

(Из выступления при обсуждении вопроса о нулевой ставке НДС при экспортне нефти и газа в страны СНГ)

Часто мне вообще непонятна российская политика — и внешняя, и внутренняя, то есть она вообще непонятная. Допустим, китайская политика абсолютно понятная — она основана на бытовом здравом смысле, больше ни на чем. Китайцы не великие люди, они не ставят, может быть, сверхзадач, стратегических задач, но все их решения абсолютно понятны и объяснимы. У нас ничего непонятно. Почему мы должны нулевую ставку налога на добавленную стоимость при экспорте в страны СНГ вводить? Ну, я понимаю, что есть корпоративные интересы — интересы «Газпрома», интересы определенных, так сказать, корпораций. Есть интересы выборов на Украине — понятно, что это делается в преддверии выборов на Украине: сейчас Янукович будет говорить, как он мог это сделать. Но это абсолютно неправильная линия, это абсолютно ничего не дает и в политическом плане: Украина как была хитра и играла на две разведки всегда, бегала то туда, то сюда, так и будет продолжать бегать и при Януковиче, и при Ющенко, и при любом другом президенте. Таково положение Украины geopolитическое, и такая всегда будет политическая элита на Украине: где выгодно — с нами, где выгодно — с американцами, где выгодно — с Европой. То есть у них как раз действительно есть здравый смысл определенный, а у нас никакого нет, кроме корпоративных интересов подарить кому-то миллиард, который выпадет из бюджета.

Я считаю, что вообще вся схема НДС как налога — чудовищно коррупционная и неправильная, все эти возвраты экспортных НДС — кормежка для налоговых органов известная. Всё это нужно однажды заменить простым и понятным всем налогом с оборота, который собирается в две секунды, всем понятен, отменить эти многотомные инструкции налоговые к черту и ввести налог с оборота 6–7 процентов, а может быть, 5 процентов, и всё, и собирать так, как хан Батый собирали, потому и правил очень долго. И всё, а на остальное, так сказать, живите как хотите. У нас же тысяча пятьсот инструкций. Ну полная Византия, понять ничего нельзя. Ни один бухгалтер не поймет схему наших налогов, ни один минфиновец ее не понимает.

Ничего это не даст и для Белоруссии, с белорусами тоже надо на простых, понятных условиях договариваться, а не так, как мы делаем: то ругаемся, то, наоборот, даем какие-то подачки. То есть вообще линии никакой у России нет, никакой политики нет, никакого смысла, кроме лоббистского. То есть это политика мелких людей, которые что-то пытаются урвать: здесь миллиард, там миллиард, так сказать.

А на самом деле страна наша имеет возможность быть вообще выше всех, потому что она обладает такими ресурсами, такими возможностями! Мы поставляем 40 процентов газа в Европу, поставляем на мировой рынок до 15 процентов нефтепродуктов, до 25 процентов алмазов, металлов огромное количество. Дикий рост цен на эти металлы — почему же у нас нет золотых унитазов, я хочу спросить нашего замминистра финансов? Почему до сих пор в самом отдаленном, так сказать, месте, как Ленин еще обещал, нету отхожих мест из золота? Я не понимаю этого, объясните мне. В три раза рост цен на металлы — было 100 долларов за тонну, сейчас 300 долларов. Баррель нефти 40 долларов сейчас. Повышение цен на всю группу никелевую, на всю номенклатуру «Норникеля». Ну сумасшедшая история! И 50 рублей подкинули пенсионерам, еще кому-то! Ну что это за Правительство?! Что это вообще за политика?! И хохлам сняли НДС! Ну, не хохлом, а тем, кто поставляет туда, так сказать. В чем смысл? Мы понять вас не можем. Как, куда всё это уходит?

Однажды просто мы сядем с карандашом, всё посчитаем и предъявим Правительству... Слушайте, ну сколько можно! Куда всё это уходит? Мы понимаем, что виллы в Сан-Тропе тоже надо строить или покупать, дело хорошее, так сказать, особенно если с выходом к морю — это дороже всегда стоит, там пляжей мало. Но надо отчитаться перед населением сначала, потом строить что угодно. Сделать нормальную, так сказать, страну, достойную ее ресурсов, ее потенциала и военного, и другого, а не принимать какие-то совершенно бессмыслицесные, так сказать, законы, которые не поняты никому — ни политически, ни экономически и так далее — и бессмыслицы в плане предвыборной борьбы: абсолютно наплевать украинцам на какой-то НДС! О нем узнают десять человек, принимающих решение, все остальные, миллионы, плевать хотели на Януковича и будут выбирать совершенно по другим основаниям.

РОССИЯ И ГРУЗИЯ

(Выступление В.В. ЖИРИНОВСКОГО на митинге у посольства Грузии)

с независимыми территориями. Их статус пока не определен по международному праву. Но такой же статус имеет Тайвань и 50 лет существует отдельно от Китая.

Поэтому эти территории, получат статус; в конечном итоге, демократия идет по пути признания тех, кто не хочет жить в составе других государств. Тем более это одна территория, один народ.

Это Сталин росчерком пера взял и присоединил Южную Осетию к Тбилиси. Росчерком пера присоединили Абхазию к Тбилиси, район Панкисского ущелья (он всегда входил в состав Чечни) тоже присоединили к Грузии. И НИКАКИХ МОРАЛЬНЫХ, ЮРИДИЧЕСКИХ И ИСТОРИЧЕСКИХ ПРАВ НЕТ У СОВРЕМЕННОГО РУКОВОДСТВА ГРУЗИИ ТРЕБОВАТЬ ЮРИСДИКЦИИ ИХ ПРАВИТЕЛЬСТВА И ПРЕЗИДЕНТА ГРУЗИИ НАД ТЕРРИТОРИЕЙ ЮЖНОЙ ОСЕТИИ И НАД ТЕРРИТОРИЕЙ АБХАЗИИ!

К тому же на территории этих двух республик проживают граждане Российской Федерации. Они не только не хотят жить в составе Грузии, но они и не являются гражданами Грузии. Они являются гражданами РФ, у них российские паспорта. И они предпочитают русский язык, нежели грузинский язык, русскую культуру, уважают русскую армию.

Если Тбилиси требует вывода наших войск из Грузии, то Абхазия и Южная Осетия, наоборот, приветствуют нахождение у себя русских миротворческих сил. И русские солдаты защищают сегодня и осетин, и грузин, и абхазов с тем, чтобы не было кровопролития.

А такое кровопролитие было 12 лет назад. И погибли десятки тысяч граждан. Неважно этого недостаточно для того, чтобы принять дипломатические меры? Например, за «круглым столом» на конференции с участием России решить вопрос о статусе этих территорий.

Поэтому мы еще раз хотим напомнить

руководству Грузии: НЕ НАДО РАЗМАХИВАТЬ И БРЯЦАТЬ ОРУЖИЕМ! Потому что русский царь после такого заявления, которое сделал президент Грузии Саакашвили, давно бы уже навел порядок во всей Грузии, ибо это была угроза Российскому государству.

Наши выступления здесь не против грузинского народа. У нас около миллиона грузин живут в Москве, в других городах нашей большой страны. Мы же ничего плохого им не делаем здесь. Почему же президент Грузии грозит убийством российских граждан? Неужели в благодарность за то, что мы пригрели здесь миллион грузин? А если завтра мы потребуем депортации всех грузин в Грузию? Что останется с Саакашвили? Одни перья. Он сбежит оттуда в 24 часа. А мы будем иметь полное право их депортировать. Но мы этого не делаем. Потому что грузины не хотят жить в Грузии. Этого Саакашвили не может понять. Не только осетины, не только абхазы, но и грузины не хотят жить.

Но он подготовлен - Саакашвили. Есть специальные центры ЦРУ, где готовят вот таких временщиков - президентов, которые пошухерят, пошалият, похулиганят, а потом они исчезнут, и надолго омрачатся отношения между соседними странами.

ТЕРРОР МЕШАЕТ ВСЕМ. Всезде будут падать самолеты, будут взрывы в местах массового скопления. И весь этот террор порождается вот такими горе-руководителями, как Саакашвили. Пусть лучше подумает о своей камере в Гаагском трибунале. Когда-то Милошевич управляем Югославией, но это время закончилось. Саддам Хусейн был правитель Ирака, а теперь он - заключенный в Ираке. Так и Саакашвили: сегодня президент, завтра заключенный, завтра его будут судить за то, что своими действиями он привел к гибели людей.

Поэтому ЛДПР заявляет: СААКАШВИЛИ, ПРЕКРАТИ БРЯЦАТЬ ОРУЖИЕМ! Никакая война сегодня никому не поможет и без России сегодня не решится ни один вопрос. Как в свое время, ни одна пушка в Европе не могла стрелять без разрешения русского царя, так и сейчас без содействия России не будет порядка ни в Афганистане, ни на Балканах, ни в Ираке - нигде!



Очередной пикет нашей партии перед зданием Посольства Грузии в Москве лишний раз показывает, что РОССИЯ ВЕЛИКАЯ ЕВРОПЕЙСКАЯ СТРАНА, А ГРУЗИЯ ЗАЩИТНОЕ АЗИАТСКОЕ ГОСУДАРСТВО.

Это даже больше география, нежели политика. И мне не понятно, какой чудак сказал, что Грузия, Азербайджан и Армения - это Европа. Европа заканчивается в Сочи и в Махачкале. А все, что за Кавказским хребтом - это Азия. А Азия находится в стадии поточного производства террористических организаций. **Мировой терроризм исходит из азиатских государств, среди которых большинство мусульманские страны, но есть и христианские, к которым относится и Грузия.**

Поэтому угрозы, которые исходят из Тбилиси, недопустимы, и одна фраза президента Грузии Саакашвили, что он дал приказ расстреливать суда с русскими туристами, это самое страшное, что можно было произнести в XXI веке. Сегодня в Ираке берут в заложники журналистов за то, что в их стране бандитам не нравится французское законодательство. А здесь ПРЕЗИДЕНТ ГРУЗИИ ПРОСТО ГОВОРИТ, что ЕМУ НЕ НРАВЯТСЯ РУССКИЕ ТУРИСТЫ, И ПУСКАЙ ТОПЯТ В ЧЕРНОМ МОРЕ. Что еще страшнее можно придумать? Так, в свое время, турецкие маньяки уничтожили компартию Турции, они вывезли их на лодках в Черное море, всporоли животы и выбросили. Ну, какая разница между призывами грузинского президента топить русских туристов и действиями турецких фашистов по отношению к своим же собратьям-туркам, пусть и одурманенным лживой коммунистической идеологией?

НАРОД ЮЖНОЙ ОСЕТИИ НЕ ХОЧЕТ ЖИТЬ В СОСТАВЕ ГРУЗИИ! И от него никаким насилием никогда грузинское руководство не добьется к себе любви и уважения. А президент Грузии совершают насилие над народом Южной Осетии и угрожает Абхазии применить силу.

И это непонятно: зачем насилие завлекать под юрисдикцию Тбилиси два народа, которые категорически против вхождения в состав Грузии? Они 12 лет являют-

ЛЕТО В МОЛОДЕЖНОМ ЦЕНТРЕ ЛДПР



Окончание. Начало на стр. 1.

НАДО БЫЛО СЛУШАТЬ ЛДПР

В своей программе по государственному строительству ЛДПР исходит из двух факторов. Во-первых: **государственный аппарат должен быть дешевым и эффективным**, и как можно менее коррумпированным. Во-вторых: государство должно обеспечить **равные права и возможности гражданам любой национальности на всей территории России**.

Россия должна быть преобразована из федеративного в унитарное государство с сильной центральной властью без каких-либо национальных республик или национальных округов как субъектов государства.

Для ЛДПР национальная безопасность – это мирная жизнь

граждан, а также защита их жизни и имущества от посягательства преступного элемента.

В своей программе по обеспечению мира на границах и спокойной жизни в городах и селах России ЛДПР ставит следующие основные задачи. Во-первых: российская внешняя политика должна не допустить объединения антироссийских сил на Юге и воспрепятствовать возникновению конфликта между православным и мусульманским миром. Юг должен стать нашим добрым соседом.

Во-вторых: российская военная доктрина должна обеспечить сдерживание потенциального агрессора и молниеносный разгром противника в локальных

конфликтах, в том числе с применением ядерного оружия.

В-третьих: для эффективной борьбы с преступным элементом, индивидуальными террористами и организованными террористическими организациями должны быть резко усилены российские силовые структуры и создан мощный орган государственной безопасности с широкими полномочиями. (Из Программы ЛДПР)

Так что, если бы прислушались к ЛДПР, выполнили бы хотя бы часть из того, что предлагала ЛДПР, не было бы взрывов в метро, на остановках и в самолетах, не было бы детей-заплакников. Не было бы погибших россиян!

шее дело. Но никому из жителей окрестных домов она, оказывается, не нужна! Мало того, ее хотели строить чуть ли не впритык к некоторым домам, что противоречит всем нормам, и уничтожить при этом детскую площадку и клумбу. 28 и 29 июля представителями Молодежного Центра и жителями пос. Менделеево были организованы пикеты, на которых выступал И. Павлов. Вопреки распоряжению Главы администрации поселка о прекращении стройки, строительство все равно было начато. Но, несмотря на это, жители благодарили ЛДПР за участие и помочь в отстаивании их интересов.

• • • • • • • • • • • • • • • • •

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

На обновленном сайте ЛДПР www.ldpr.ru открылась страница Молодежного Центра. На ней вы сможете познакомиться с нашей работой, узнать последние новости, получить информацию о готовящихся акциях и мероприятиях. А если у вас есть какие-либо вопросы, просьбы или предложения пишите на mc@ldpr.ru, всегда ответим вам.

К СЛОВУ ОБ АБРАМЬЧЕ...



"Русская Береза", А Будаев

рамычу и компашке если не нарами, то как минимум полной изоляцией от большой политики.

Поэтому Березовскому просто жизненно необходимо было провести выборы, для чего надо было убедить Ельцина, что если он перенесет выборы, то очень рассердит западную демократию и окажется в изоляции.

Дальше все уже проще, поскольку были лучшие менеджеры-исполнители всех времен и народов (типа Чубайса, «тихушника Юмашева» с его гениальной находкой использовать президентскую дочку-кукуш-

ку для доведения напрямую суффрированием в здоровое ухо ЕБН необходимой для этой команды информации) и другие «находки» (например, четверо придурков-американцев, якобы консультантов, которые и «обеспечили» победу Ельцину).

Реакция общества же внутри страны управлялась их же средствами массовой информации с помощью их же институтов по изучению мнения народа с заранее известным результатом. Ну и, конечно, еще одно гениальное изобретение — «Гас-выборы» — не важно, как проголосуют, важно, как подсчитают.

Березовский предложил скинуться на выборы всем. Согласие выделить на новое пришлось Ельцина по 50 миллионов долларов дали: «Онексим-банк», «СБС», «Менатеп», «Мост-банк», «Международный промышленный банк», «Альфа-банк», «Национальный резервный банк», «Инком-банк», банк «Российский кредит», «Сбербанк».

Причем я уверен, что Березовский сумел с западников «спугнуть» деньги два раза: сначала на раскрутку коммунистов, потом на их компрометацию. Сколько сот миллионов баксов он упер из предвыборной кассы Ельцина, надо спросить у Смоленского и Чубайса, его подельников.

В конце этой сплонжнейшей махинации Березовский достиг задуманного: государственно-кандидат, и угроза возникновения столкновений, подобных октябрьским событиям 1993 года, которые могли перерасти в гражданскую войну в стране, набитой ядерными зарядами. Я тогда уже представлял, сколько будут стоить для народа пресловутые выборы. Даже по скромным оценкам независимых экспертов, я уверен, что эта цифра занижена, на выборах было украдено и потрачено 2 миллиарда долларов (американцы называют цифру в 10 миллиардов), и это при том, что люди месяцами не получали зарплат и пенсий.

Главным противником отсрочки выборов выступала определенная группа бизнесменов во главе с Березовским. Они занимали ведущее место в финансово-экономической сфере, и им не хватало только политической власти для дальнейшего беспредельного обогащения.

Более того, осуществление плана по переносу выборов с последующей активизацией работы силовых структур государства по контролю за экономикой, ужесточением борьбы с коррупцией и оргпреступностью грозило Борису Аб-

рамычу и компашке если не нарами, то как минимум полной изоляцией от большой политики.

Поэтому Березовскому просто жизненно необходимо было провести выборы, для чего надо было убедить Ельцина, что если он перенесет выборы, то очень рассердит западную демократию и окажется в изоляции.

Дальше все уже проще, поскольку были лучшие менеджеры-исполнители всех времен и народов (типа Чубайса, «тихушника Юмашева» с его гениальной находкой использовать президентскую дочку-кукуш-

ку для доведения напрямую суффрированием в здоровое ухо ЕБН необходимой для этой команды информации) и другие «находки» (например, четверо придурков-американцев, якобы консультантов, которые и «обеспечили» победу Ельцину).

Из книги А. Коржакова

«Борис Ельцин: от рассвета до заката. Послесловие». М., 2004 г.

В КУРСЕ ДЕЛА ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

■ ПОРА БЫ УЖ РАСПРИВАТИЗОВАТЬ ВСЕХ ПРИВАТИЗАТОРОВ. В период до конца 2007 г. в России предполагается полностью завершить приватизацию, передав в частные руки «все федеральное имущество, которое не используется для обеспечения функций и задач государства», на общую сумму 142 млрд. рублей. Правда, чиновники не могут внятно объяснить, по какому принципу приватизируется и какова методика оценки госимущества.

■ КАЖДЫЙ ВТОРОЙ - РАБОТОСПОСОБЕН. Численность экономически активного населения России на 15.06.2004 г. составила 72,1 млн. чел. (50% населения страны), из них 5,8 млн. чел. (8,1% экономически активного населения) - безработные.

■ НАРОДНАЯ ЛЮБОВЬ И ЛАСКА ЖДЕТ ОЛИГАРХА ТОЛЬКО В КАМЕРЕ. Недавно в интервью газете «Гардиан» В. Потанин с горечью признался, что в России его лично и других олигархов не очень любят. А как любить, если Р. Абрамович, приехавшего на большой футбол в Португалию, сопровождают две роскошные яхты, 6 лимузинов и вертолет? Притом, что для принятия пищи бронируются одновременно 5 ресторанов, из которых посещается только один. Наверное, в целях безопасности.

■ МИЛЛИОНЕРОВ, КАК СОБАК НЕРЕЗАНЫХ. В 2003 г. в мире появилось 500 тыс. новых миллионеров. Максимальный прирост богачей в Индии (22%), США (14%) и Китае (12%). В Европе число миллионеров выросло на 2,4%, максимальный прирост в Испании, России и Чехии. В России один предприниматель (Москва) задекларировал доход в 2003 г. в сумме 95,4

млрд. руб., предприниматели на Чукотке и в Ханты-Мансийском АО - соответственно 11,5 млрд. и 6,4 млрд. рублей. В Орловской обл. некое инкогнито заработало 3,9 млрд. руб., в Кабардино-Балкарии - 3,7 млрд. руб., в Московской обл. - 1,4 млрд. руб., в Перми - 828 млн. руб. В Петербурге и Ленинградской обл. миллиардеры не обнаружены. На сегодняшний день в России 84 тыс. человек имеют финансовые активы, превышающие 1 млн. долл., в 2003 г. о доходах более 10 млн. руб. заявили 1,1 тыс. чел. (рост на 64%), о доходах 1-10 млн. руб. - 10 тыс. чел. (рост на 30%). Однако деклараций подано на 5,8% меньше, чем в предыдущем году.

■ ДА КТО Ж ЕМУ ДАСТ? М. Швыдкой уже ратует за платное «качественное» телевидение. Он же готов в частные руки «хоть завтра отдать все памятники».

■ ЗАБЫЛ, СВОЛОЧЬ, ЧЬЕ ШАМПАНСКОЕ ВЧЕРА НАХАЛЯВУ ЖБАНИЛ!? В знак протеста против того, что их соотечественник Ж.-К. Трише, президент Европейского центрального банка, начал свое выступление о будущем валюте евро на английском языке, часть французской делегации покинула зал заседаний ПАСЕ, несмотря на растерянные просьбы выступающих оставаться и предложить прочитать доклад на любом другом языке. В практике ПАСЕ такое случилось впервые.

■ ПОКА ЧТО ЭТО ТЯНЕТ ТОЛЬКО НА ПОШЛЫЙ АНЕДДОТ. Министр обороны Грузии Г. Барамидзе на встрече с руководством НАТО в Брюсселе предложил территорию страны для размещения войск этого блока. В здании Минобороны в Тбилиси открылся офис НАТО в странах Закавказья.

МИТИНГИ И ШЕСТВИЯ ЛДПР В МОСКВЕ

Традиционный митинг с участием Владимира ЖИРИНОВСКОГО
7 НОЯБРЯ 2004 года у главного входа в парк "Сокольники"
Начало в 14 часов.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
круглосуточно - 292-92-42, 292-11-95, 292-80-46; с 10.00 до 19.00 - 924-06-89

Главный редактор
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 пл.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

107045, г. Москва, Луков переулок,
дом 9
(м. "Тургеневская", "Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА,
ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы -
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1
Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42
Руководитель фракции ЛДПР -
Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный ряд, д.1
Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся
по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая
в переписку. Рукописи не рецензируются и не
возвращаются.

Подписано в печать
10.09.2004
4-й филиал Воениздата
Заказ №
Тираж 100 000 экз.